



Есть ряд праздничных дат, которые известны уже многим поколениям. Их так же любят и почитают. К таковым относится и весенний праздник труда – 1 Мая. Это день традиционных митингов и шествий. Профсоюзы приглашают рабочих, служащих и руководителей на демонстрацию - демонстрацию нашего единства. Ведь независимо от занимаемой должности все мы требуем одного: достойной оплаты, безопасных условий на рабочем месте, снижения воздействий вредных факторов и достойных бытовых условий на производстве.

От лица профсоюзной организации Сызранского нефтеперерабатывающего завода, поздравляю Вас с этим весенним праздником. Желаю здоровья, достойной оплаты труда и уверенности в будущем. И приглашаю на праздничный митинг, который пройдет на центральной площади города 1 мая в 11:00. Автобусы от ТЦ "Монгора" и ТЦ "Образцовый" до площади отправятся в 10:00. В обратном направлении в 12:00

С Уважением, Председатель А.В. Патока

[Поздравление от МПО НК Роснефть](#)

[Поздравление от НГСП России](#)